Solucidn:

Se debe aplicar suma de torques més la segunda ley de Newton:
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Luego considerando la tension y la gravedad actuando sobre la masa. colgante y esa misma, tension
haciendo torque en el cilindro junto con el torque debido a la viscocidad se tiene que las ecuaciones

1 y 2 quedan como: (Ver diagramas de cuerpo libre)
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Figura 1. Diagrama de cuerpo libre
Ahora, sabiendo que:
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y uniendo las ecuaciones 3 v 4 se tiene:
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Esta tiltima ecuacién puede ser escrita como:
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La ecuacion 6 tiene como solucion general:
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El méximo valor de esta expresion se obtiene cuando ¢ — oo en donde wWpae = F- Y evaluando

se obtiene:

Wmez = 2,03rad/seg

Ahora, para determinar el tiempo necesario para alcanzar el 95% de la velocidad maxima, se

hace wgs = 0,95wnmee v se despeja el tiempo de la ecuacion para w. Haﬂiendq lo anterior se obtiene

lgs = 0?671869




